



笃信圣经长老会

班丹加略堂

周刊

05/04/2015

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

2015年主题: “在神面前圣洁” (帖前3章13节)

亲爱的读者,

### 1. 祂不在此

基督教的兴衰取决于耶稣基督复活的教义。若没有复活, 我们活着也是枉然, 我们所信的也是枉然, 对未来也没有指望。就如使徒保罗在哥林多前书 15:14, 17 所写的: “若基督没有复活, 我们所传的便是枉然, 你们所信的也是枉然…你们仍在罪里。”

世代以来, 人们一直攻击这个至关重要的基本教义。科学家特别反对福音中的神奇因素。在“智能巨人”赫胥黎 (Huxley) 傲慢地宣称“神迹是不可能发生”的结论之际, 其他则企图演变出一种无神迹基督教。英国圣公会达勒姆座堂主教大卫·詹金斯博士 (Dr David Jenkins) 否认复活教义, 且恶意地暗示耶稣的门徒“盗走了祂的尸体”。

比较诚实之士 [如《谁移动了那块巨石》作者伦敦杰出的律师弗兰克·莫里森 (Frank Morrison)] 经过深入研究之后, 承认仅仅从福音所记载的证据来看, 复活是无懈可击的历史事实。莫里森本来着手写一本“驳斥”复活的书。全凭维护福音真实性证据的驱使, 他写出来的结果竟是截然相反的。

根据路加的记载, 我们看到至少有六位见证人。他们见证了什么呢? (a) 黎明的时候, 当他们来到坟墓前, 石头已经从坟墓滚开了。(b) 耶稣的身体不在坟墓里。(c) 天使的信息: “为什么在死人中找活人呢? 他不在这里, 已经复活了。当纪念他还在加利利的时候怎样告诉你们。” (路加福音 24:5-6) 就如我们的主所说的, 祂已经复活了!

当使徒听到这一切, 他们“以为是胡言” (路加福音 24:11)! 我的朋友, 你怎么想呢?

### 2. 与耶稣同行交谈

往以马忤斯路上的两位门徒, 从来没有感到如此悲哀与沮丧。他们对主寄予很大的期望, 因为“素来所盼望、要赎以色列民的就是他!” (路加福音 24:21) 主被钉死十字架使得他们所有的期望遽然终止。但是那天早晨, 他们从那些妇女中听到惊人的消息, 关于空了的坟墓且有天使显现说耶稣已经复活。耶稣是否正如天使所见证, 已经从死里复活? 倘若真是如此, 那么耶稣在哪里呢? 没有人看到他还活着!

两位门徒在途中思考辩论时，心里充满疑惑与忧愁，直到主亲身加入同行

。“只是他们的眼睛迷糊了，不认识他。”（路加福音 24:16）耶稣没有向他们透露自己的身份，这是为了让他们可以自在地说出心中的疑惑和忧虑，以便祂以独立的“第三者”讲解经文。结果，凡经上所指着自已的话，都给他们解释明白了。当祂向他们讲解圣经的时候，他们的心是何等火热！（路加福音 24:32）

我们也好像在往以马忤斯的路上。人生道路是沉闷、悲哀、沮丧且毫无意义，直到复活的主来到我们生命当中。如果我们所寄望的已逝，那我们还有什么未来可言？不幸的，这就是许多基督徒的光景。复活的救主尚未进入他们的生命。对于真正的信徒，我们的主如此说：“所以，你们要去，使万民作我的门徒……我就常与你们同在，直到世界的末了。阿们”（马太福音 28:19-20）当复活的主来到你的生命中，祂将伴你同行且交谈，你的心将是火热的。一切再也不一样了！

### 3. 复活的主升天

根据记载，我们的主复活后在门徒当中事工的期间，一共显现十次。四十天之后，人们看到祂从橄榄山升天，胜利地结束了祂在世上的事工。让我们抚心自问：主的升天有什么含意？我们想到以下的四点。

a) 这是神的计划。在祂死之前，耶稣告诉门徒：“然而，我将真情告诉你们，我去是与你们有益的；我若不去，保惠师就不到你们这里来；我若去，就差他来。”（约翰福音 16:7）保惠师圣灵的降临

开始了圣灵同在的教会时期，应验了主的应许：“我就常与你们同在，直到世界的末了。”（马太福音 28:20）

以我们的主非常明晰的使命作为马太福音历程的结束极为贴切。在这个被称为“大使命”或“基督徒出发令”中，主使我们确信我们的责任是什么。首先，我们知道我们的使命是实践性的：“所以，你们要去。”这表示要行动；主委任子民教导万民 — 很明显的实践行动。

我们也看到这个使命是完全的 — “万民”。启示录 5:9 提醒我们救赎是要从“各族、各方、各民、各国”赎出来。每个基督教会应该有完全的宣教计划。而且这个使命的目的是要奉三一神之名为信徒施洗，并将神所吩咐的一切都教导他们；不是“蜻蜓点水”般地掠过，而是建立教会照顾与教导信徒。

最后，使命是受到保护的：这在于两方面。第一是基督的权柄：“天上地下所有的权柄都赐给我了”；第二是基督的行动：“我就常与你们同在，直到世界的末了。”这保护的应许乃是“君子之言” [利文斯顿 (Livingstone) 如此形容应许]

谁晓得这个明晰的使命会如何带领你我呢？我们岂敢忽视它？你的教会是否只是说说吧了或者干脆完全不理？但愿我们能将主的离别之言（在马太福音的结束篇）铭记在心并顺服遵从。那么，我们就能感受祂的同在，且要在天上绕着宝座颂赞祂！

资深牧师杜祥和牧师

## 属灵操练（四月份）

### 金句背诵

（罗马书 7:18）

我也知道，在我里头，  
就是我肉体之中，没有良善。  
因为立志为善由得我，  
只是行出来由不得我。

（罗马书 7:19）

故此，我所愿意的善，我反不做；  
我所不愿意的恶，我倒去做。

---

### 读经运动

新约圣经：提摩太前书第 4 至 6 章

旧约圣经：约伯记第 1 至 3 章

### 每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：约伯记第 4 至 9 章